



Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» Бахчисарайского района Республики Крым



Выпуск №1(17) - октябрь 2023

«СТРАНА ДЕТЕСТВА»

«Центр дополнительного образования детей» - это настоящая страна детства, в которой каждый ребенок, посещая кружок по интересам, превращается... в исследователя, путешественника, художника, писателя или поэта, ученого, волонтера, артиста, патриота родного края... Добро пожаловать в нашу СТРАНУ ДЕТСТВА!

15 сентября Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» Бахчисарайского района Республики Крым гостеприимно распахнул свои двери для своих воспитанников-начался новый 2023-2024 учебный год.



В этом учебном году обучающихся ждут новые программы и увлекательные проекты. В рамках реализации национального проекта «Образование», Государственной програм-

мы развития образования в Республике Крым, утвержденной постановлением Совета министров Республики Крым от 16.05.2016 №204, федерального и регионального проектов «Успех каждого ребенка» в Центре будут реализованы программы «Арт-Мир»-руководитель детского объединения «Юный художник», отличник образования Украины, Сергеев М.М.

Программу «Экостанция» руководители детского объединения «Эколята», педагоги-совместители Кирьякова И.М и Станкевич Н.В. и программа "Основы моделирования с использованием лазерных технологий" -руководитель-педагог дополнительного образования Ветелкин Н.И.

Дорогие ребята, коллеги, многоуважаемые родители!

Я от лица всего нашего Центра поздравляю вас с Днём знаний, с днём, когда приходится попрощаться с летними беззаботными каникулами и снова встать на путь получения новых сведений, навыков и умений.

Ребятам я желаю, чтобы каждый новый день приносил много интересных и мудрых познаний, приключений, ярких эмоций и больших достижений. Педагогам желаю воспитывать таких обучающихся, которыми наше учреждение будет гордиться долгое время. Родителям желаю терпения и понимания с детьми. Пусть наш Центр дополнительного образования для каждого будет местом, где он всегда найдёт поддержку, понимание, настоящих друзей. Пусть он даст вам все необходимое для взрослой и самостоятельной жизни. С Днём знаний! Пусть этот год будет намного ярче, круче и успешнее, чем предыдущий год учебы, пусть впереди ждет много открытий, свершений и блистательных побед. Стремитесь, участвуйте, учитесь, действуйте, мечтайте, трудитесь, старайтесь, верьте и побеждайте! Желаю только хороших результатов и только отличного настроения!

С любовью и уважением Локтионова Татьяна



Так же на базе Центра продолжают свою работу: детское хореографическое объединение «Сюрприз»-руководитель Усатенко Полина Александровна, педагог дополнительного образования, детское хореографическое объединение «Престиж»-руководитель Лазарева Оксана Анатольевна, педагог дополнительного образования, детское художественное объединение «Страна Фантазия»- руководитель творческого объединения Гаевская Юлия Александровна, педагог дополнительного образования, детское творческое объединение "Аквариум" руководитель- педагог дополнительного образования Костылева Юлия Николаевна, детское объединение "Школа дошколят» руководитель - педагог дополнительного образования Кузиева Наталья Васильевна, детское объединение "Мастерская слова" руководитель- педагог дополнительного образования Дорогинская Анастасия Витальевна, творческое объединение "Полиглот" руководитель- педагог дополнительного образования Гафарова Элона Исаевна, детское объединение «Юный техник» руководитель-педагог дополнительного образования Репецкая Антонина Евгеньевна.



Пожелаем нашим педагогам успехов в их нелегком труде, а ребятам-новых творческих успехов.



Читайте в номере

- ◆ **** С новым учебным годом! 1
- ◆ **** Год педагога-наставника 2
- ◆ **** Мы аттестуемся 3
- ◆ **** Наша творческая жизнь 4





Уважаемые читатели, мы открываем новую рубрику «Наши учителя», в которой будем рассказывать о педагогических работниках нашего учреждения. Отметим, что одной из самых уважаемых и одновременно трудных считается работа педагога. Хороший наставник может найти подход к каждому ребёнку, увлечь своим делом, научить уважать своих друзей.

Учитель русского языка и литературы, преподаватель высшей категории, отличник образования,

Светлана Федоровна Токарева



В нашем Центре Светлана Токарева работает с ребятами по программе социально-гуманитарного цикла «Ступени вот уже 3 года. А на педагогическом поприще трудится вот уже 35 лет, 25 из которых она посвятила работе в МБОУ «Гимназия

им. Андреева». Светлана Федоровна убеждена, что учитель – это профессия от Бога. Она считает, что учитель должен отдавать частичку себя ребёнку, вкладывая в него все самое лучшее. Светлана Федоровна счастлива, что ее окружают хорошие люди. Ей приятно, что некоторые ученики пошли по ее стопам и отмечают, что в своей практике применяют методы своего учителя. Особенно гордится Светлана Федоровна тем, что разглядела в своем ученике – Жене Кравцове – актерский талант. Парень теперь учится во ВГИКе и безмерно рад, что прислушался к совету Светланы Федоровны!

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ,

Дорогинская Анастасия Витальевна



Первым местом работы для педагога психолога стало наше учреждение. Анастасия в этом году окончила Севастопольский государственный университет и пришла в МБОУ ДО «ЦДОД» педагогом дополнительного образования. Педагог делает первые шаги в своей профессии, она ведет две общеобразовательные общеразвивающие программы: «Мы Юнармия» и «Умка». Пожелаем ей удачи, хороших и талантливых ребят и успехов в труде!

Педагог дополнительного образования, отличник образования,

Сергей Михаил Михайлович

Сергеев Михаил Михайлович, учитель

изобразительного искусства, отличник образования.

Учитель рисования, черчения и трудового обучения, специалист. ОГПИ (Орловский государственный педагогический институт). В

За весь период преподавательской деятельности

Сергеев М.М. показал себя только с положительной стороны, как высокопрофессиональный специалист, постоянно занимающимся повышением своего педагогического мастерства. Стаж работы по специальности-более 38 лет.

Сергеев М.М. работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения, умело адаптирует материал к возрастным и психологическим особенностям учащихся, использует на уроках групповую и индивидуальную работу с учащимися. Имеет хорошую профессиональную подготовку, к своей работе относится творчески, заинтересовано. Постоянно стремится познать новое в методике преподавания своего предмета.

Ученики Сергеева М.М. неизменно показывают высокие результаты в районных, в республиканских конкурсах и выставках. Только с 2018 года 28 обучающихся награждены дипломами муниципальных и республиканских конкурсов.

На уроках изобразительного искусства Сергеев М.М. знакомит учащихся с литературно - художественным наследием Республики Крым, обучая декоративно – прикладным приемам, развивая творческую фантазию, изобретательность, воспитывая уважение и интерес к народному творчеству, культуре, любовь к родному краю. Михаил Михайлович обладает высоким уровнем общепедагогического и методического мастерства, коммуникативной культурой, эрудицией. Она требовательна и справедлива к детям, тактична и демократична в общении с ними, создает и сохраняет на уроках положительную атмосферу и ситуацию успеха.



Аттестующиеся педагоги

Гаевская Юлия Александровна

Информация по объединению
 Название объединения, дата создания.
Творческое объединение «Страна фантазия»
 Направленность, какие программы и на какой базе (место занятий) реализовались.
 Художественная, естественнонаучная
«Волшебный войлок», «Эко лепка»
 каб. № 4 на базе МБОУ ДО «ЦДОД»

Достижение педагога

(грамоты, дипломы, благодарности, участие в семинарах, курсы)

- Благодарность Прокуратуры Бахчисарайского района Республики Крым «За подготовку и организацию проведения совместного мероприятия ко Дню Конституции Российской Федерации» (12.12.2021 г.);
- Грамота Администрации Бахчисарайского района Республики Крым «За многолетний добросовестный труд, за воспитание подрастающего поколения и в связи с празднованием Дня учителя» (распоряжение №49-н от 29.09.2022)
- Грамота управления, образования молодежи и спорта администрации Бахчисарайского района Республики Крым «За добросовестный труд, высокий профессионализм, творческий подход к процессу обучения и воспитания обучающихся» (приказ №52-к от 10.05.2023).
- Республиканский уровень:
- Благодарность Межрегиональной общественной организации «Русское единство» «За помощь в организации и проведении ежегодного межрегионального творческого конкурса «Мы - наследники Победы!» (2023 г.);
- Благодарность ГБОУ ДО РК «Малая академия наук «Искатель» «За высокий профессионализм, творческий подход к развитию талантливой молодежи и подготовку призера Республиканского конкурса «Космические фантазии» (Приказ №28-д от 01.02.2023 г.).



Усатенко Полина Александровна

Информация по объединению
 Название объединения, дата создания.
 Танцевальный коллектив «Сюрприз», 01.09.2019 года.
 Направленность, какие программы и на какой базе (место занятий) реализовались.
 Художественная
«Изучаем хореографию», «Флешмоб: от идеи к воплощению»
 на базе МБОУ ДО «ЦДОД» каб.10

Достижение педагога

(грамоты, дипломы, благодарности, участие в семинарах,)

- Благодарность управления, образования молодежи и спорта за организацию и проведения муниципального этапа творческого конкурса «Мы – наследники Победы!» (приказ №109 от 17.02.2023)
- Благодарственное письмо Международного фестиваля- конкурса «Янтарный бриз», за педагогический талант, высочайший профессионализм, многолетний кропотливый труд на благо отечественного образования.
- Сертификат. За освоение программы непрерывного профессионального развития по теме «Дополнительное образование: баланс традиций и инноваций в обучении и воспитании детей» 8-9 декабря 2022 год.
- Благодарность XXVI Международного телевизионного фестиваля - конкурса творчества и искусства "Звёздная Таврида. Зима -2023". За профессиональную подготовку участников и успешное выступление.
- Благодарность Международного чемпионата по хореографическому искусству "Танцэкватор". За весомый вклад в творческое воспитание детей и молодежи, отличную подготовку участников.
- Благодарность III Международного телевизионного чемпионата в области хореографического искусства "Все звёзды мира. Весна -2023.
- Благодарность от Бахчисарайского комбината Стройиндустрия за участие в праздничном концерте "9 лет вместе", посвящённому Дню воссоединения Крыма с Россией.
- Благодарность международном конкурсе-фестивале детского, юношеского, взрослого творчества и искусства "Содружество звездных талантов. Осень 2022".
- Благодарность IV Всероссийского многожанрового конкурса "Время чудес"
- Благодарность международного конкурса-фестиваля искусств «На олимпе».
- «Специальный диплом» Республиканского этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям», за высокий профессионализм, компетентность, творческий и инновационный подход, содействие новым формам обновления содержания и технологии дополнительного образования Республики Крым. Приказ от 22.05.2023 г. № 910.
- Благодарность от Управления образования молодежи и спорта Администрации Бахчисарайского района Республики Крым.



«Крымская туристическая осень»

С 18 по 21 октября 2023 года Центром детско-юношеского туризма и краеведения Республики Крым проведен Слет юных туристов «Крымская осень 2023», посвященный Дню народного единства.

Слет объединил более 80-ти обучающихся в составе 10 команд из разных уголков полуострова: Белогорского, Раздольненского, Ленинского, Черноморского, Бахчисарайского, Сакского, Нижнегорского районов и городов Феодосии, Евпатории и Судака.

Бахчисарайский район был представлен командой Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» Бахчисарайского района Республики Крым, сформированной из обучающихся Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тенистовская СОШ». Руководил командой педагог дополнительного образования, учитель физкультуры Щербань Игорь Леонидович.

Поход проходил по пещерным городам Команды прошли по маршруту: пещерный город Эски-Кермен – пещерный монастырь Челтер-Мармара – т/с Пятая Балка — пещерный монастырь Шулдан – т/с Истоки — пещерный город Мангун-Кале – Новоульяновское водохранилище.

Все команды успешно преодолели маршрут и справились со всеми заданиями!

На протяжении всех этих дней ребята учились вязать узлы, учились готовить в полевых условиях, преодолевать технические этапы (подъем, спуск, навесная переправа, переправа по параллельным перилам), учили историю Крыма и просто

наслаждались прекраснейшими видами и на маршруте выполняли контрольные задания по краеведению и спортивному туризму. Все участники получили много позитивных эмоций и научились

многому новому, а так же завели много новых друзей!

В этом году открыто детское объединение туристического направления на базе МБОУ «Красномакская СОШ». Руководит им учитель Красномакской средней общеоб-



разовательной школы- педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ЦДОД» Аскарар Аскар Зарипович.

Обучающиеся объединения «Юный путешественник» знакомятся с техникой пешеходного туризма (ТТМ).

Ребята с огромным интересом принимают участие в прохождении туристической полосы препятствий.

Получили новые знания в области туристской подготовки, проявили интерес к туристским походам.

Обучающиеся объединения «Туристы-краеведы», которым руководит педагог дополнительного образования МБОУ ДО «ЦДОД» Морозова Александра Андреевна, открыли новый туристический сезон прогулкой к вершине горы Бешик-Тай.



Пройдя по улочкам старого Бахчисарая, ребята впервые познакомились с одним из старейших памятников архитектуры – Гробницей «Эски дюрбе». Ступая по лесной каменистой тропе, кружковцы вышли к подножию горы Бешик-Тай, к знаменитому своей подземной галереей бывшему источнику Юсуп-Чокрак, а затем и к вершине горы, исполнившей мечту каждого участника похода о долгожданном привале.

Ребята не только любовались и с интересом наблюдали местность но и привели в порядок часть леса после посещения «нерадивых туристов»

Хочется верить, что в наших небольших путешествиях, помимо очевидных достоинств спортивно-оздоровительного туризма, ребятам приоткроется хрупкая и утонченная красота Бахчисарая и его окрестностей.



Над выпуском газеты работали:

Токарев А.А-заместитель
директора по УВР

Тираж -
традиционный
экземпляр!
Газета о жизни
нашего Центра.

4



Наши контакты:

Тел.: 8 (36554)5-24-54

E-mail: cdod.bakhchisaray@yandex.ru

Сайт: <https://cdod-bakhchisaray.krymschool.ru>

Редакция газеты несет ответственность за представленную информацию. Все материалы защищены авторским правом. Копирование, распространение информации, содержащейся в данном печатном издании, запрещено.